



我市出台激励关爱疫情防控一线工作人员措施

■本报记者 胡建军 通讯员 刘祖新

本报讯 日前,省委组织部、省财政厅、省人社厅下发《进一步激励关爱疫情防控一线工作人员的若干措施》通知,我市高度重视,近日,市委组织部、市财政局、市人社局认真研究,联合下发通知,把激励关爱措施进一步具体化、可操作化,确保疫情防控期间激励关爱一线工作

人员的措施落到实处。

记者了解到,这些激励关爱措施主要包括:在疫情防控一线,及时吸收先进分子入党,考察了解、选拔使用干部;表现突出的专家人才破格评审职称、实行人才计划激励政策,对在创新诊疗药物、防控技术及生产医疗器械设备等方面获得突破性成果的人才(团队)给予专项资助;提高相关领导班子和领导干部考核评优比例,

核增作出突出贡献单位绩效奖金,落实疫情防控一线工作人员临时补助、意外保险;开展心理疏导,实施容错纠错,统筹合理轮休调休;走访慰问、关爱帮扶战斗在疫情防控一线的工作人员,大力宣传表彰先进集体和个人。

同时,通知要求各级各部门尤其是市县两级组织、人社、财政部门要加强情况调度,及时抓好落实。

好消息!又有两名新冠肺炎患者治愈出院

截至2月15日,我市共确诊47例新冠肺炎患者,累计治愈出院患者28例

■本报记者 刘臻

本报讯 2月15日,从南华大学附属南华医院传来好消息,又有两名新冠肺炎患者治愈出院。截至2月15日,我市共确诊47例新冠肺炎患者,累计治愈出院患者28例。

据了解,此次出院的这两名患者经过周密治疗,检测结果都转为阴性,均符合出院标准。

病例6:赵某,男,27岁,衡东县人。1月21日从武汉回到衡东县,当天入院治疗,27日确诊为新冠肺炎。经治疗,于2月15日治愈出院。

病例30:吕某某,男,40岁,衡阳县人。1月26日从武汉回到衡阳县,27日入院治疗,2月1日确诊为新冠肺炎。经治疗,于2月15日治愈出院。

衡阳火车站部分列车延期停运

■本报记者 金明达

本报讯 2月16日,记者从衡阳火车站获悉,为坚决打赢新冠肺炎疫情防控阻击战,根据疫情防控需要以及客流

变化情况,衡阳火车站部分列车延期停运。

已购买停运列车车票的旅客,请尽快办理退票手续:在铁路12306官方网站购买车票的旅客,如尚未换取纸质车票,可在网站直接办理退票。已换取纸质车票的旅

客,请到车站窗口办理退票。铁路部门根据运行情况,将不断更新开行情况,请旅客朋友通过铁路12306官方网站、车站公告等渠道,及时掌握列车运行情况,合理安排行程。

K238:2月16日—3月3日
T123:2月16日—3月1日
T124:2月16日—3月1日
K1348:2月16日—28日
K1347:2月16日—3月1日
K2370:2月21日—23日、2月28日—3月1日
K2368:2月21日—23日、2月28日—3月1日
K436:2月16日—3月25日
K435:2月16日—3月25日
Z167:2月19、21、22、24、25、27、28日
Z168:2月17、19、20、22、23、25、26、28、29日
T179:2月17、20、23、26、29日
T180:2月18、21、24、27日、3月1日
K161:2月17、19、21、23、25、27、29日
K162:2月18、20、22、24、26、28日、3月1日
K485:2月16日—3月2日
K486:2月16日—3月2日
T8302:2月16日—29日
T8301:2月16日—3月1日
K9076:2月16日—3月2日
K9094:2月20日
T152:2月16日—29日
T151:2月16日—3月2日
K9001:2月16日—29日
K9002:2月16日—3月2日
K688:2月16日—3月1日
K687:2月16日—3月3日
K776:2月16日—29日
K775:2月16日—3月3日
K1080:2月16日—3月25日
K1079:2月16日—3月25日
K1096:2月16日—29日
K1095:2月16日—3月2日
K1160:2月16日—29日

二、变更运行区段

2月16日—18日:K9011次改为长沙站始发
2月19日:K9077次(23:10开)改为当日在衡阳始发

西园市场:

紧急调运30吨蔬菜驰援黄冈

■本报记者 胡亚华 莫雄飞

本报讯 经3小时搬运装车,16日下午2点,满载30吨新鲜蔬菜的2辆拖挂运输卡车从西园农副产品批发大市场启程,开往湖北省黄冈市黄梅县。

16日上午,在市发改委、市商粮局的指导下,该市场紧急调购新鲜优质蔬菜驰援湖北省黄冈市黄梅县,市场管理方迅速组织力量搬运新鲜蔬菜装车。“眼下,正值防控新冠肺炎疫情的关键时期,湖北除医用防护物资紧缺外,生活必需品等也较为吃紧。”西园市场有关

负责人告诉记者,此次无偿捐赠给黄冈市黄梅县的蔬菜共计30吨,价值超过12万元,包括辣椒2吨、茄子2吨、南瓜5吨、莴笋5吨、冬瓜16吨。一位不愿透露姓名的市场经营户,看到驰援湖北的蔬菜正在装车,他毫不犹豫地将自家正在销售的700斤芹菜全部捐赠出来。

**坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策**

吹响助力企业 复工复产集结号

■本报记者 金明达
通讯员 龙元河 梁铨显

本报讯 检测体温摸排人员、消毒生产生活场所、宣传疫情防控知识……昨日清晨,特变电工衡变公司厂内,雁峰区企业民兵背着25公斤的消毒箱在大型生产线上来回消毒作业。这是衡阳民兵助力企业复工复产的一个缩影。

“36.7℃,体温正常,请通行!”在特变电工衡变公司门岗、各楼栋出入口,民兵手握红外测温仪,对出入人员依次测温。疫情防控是重中之重,也是复工的首要前提。雁峰区人武部建立复工复产工作机制,组织企业民兵一手抓疫情防控,一手抓复工复产,线上线下齐发力,对厂区进行地毯式排查和消毒,摸排企业复工情况,发挥突击队作用。

随着企业复工潮的到来,人员流动性集聚性明显增强,疫情防控工作面临新的挑战。衡阳警备区要求各人武部动员广大企业民兵会同职能部门以满腔热情、高昂士气投入企业复工复产中。